



В Чебоксарах стал популярен необычный детский сад, правда, в него ходят не малыши, а пенсионеры. Открыла заведение социальная служба.

Детсад для бабушек мало чем отличается от обычного: родственники утром приводят пожилых «воспитанников», передают педагогам, а вечером забирают. День начинается с медосмотра, затем бабуль и дедуль выводят на прогулку и уроки физкультуры. На занятиях пенсионеров учат премудростям XXI века – например, пользованию смартфонами.

«У меня два сына, но они живут отдельно, – говорит «дошкольница» Юлия Торина. – Одной дома очень скучно, а в садике душа радуется и на сердце спокойно, потому что мы весь день под присмотром». «Зачем сидеть колом на лавочке у подъезда? – недоумевает её подруга Роза Андреева. – Здесь хоть общение есть. Сейчас самый кайф нам жить, старым».

Садик для пожилых работает с 8 до 16 часов, посещение стоит 4 тысячи рублей в месяц. Организаторы надеются, что их опыт возьмут на вооружение и в других городах России.